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Kroatische Gemeinden
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 29207

Abgegeben 16528 56,59

Ungültig 316 1,91

Gültig 16212 98,09

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 8991 55,46

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 7221 44,54

Antau
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 611

Abgegeben 358 58,59

Ungültig 7 1,96

Gültig 351 98,04

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 146 41,60

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 205 58,40

Baumgarten
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 715

Abgegeben 415 58,04

Ungültig 10 2,41

Gültig 405 97,59

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 270 66,67

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 135 33,33

Draßburg
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 907

Abgegeben 552 60,86

Ungültig 15 2,72

Gültig 537 97,28

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 360 67,04

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 177 32,96
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Frankenau-Unterpullendorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1010

Abgegeben 597 59,11

Ungültig 6 1,01

Gültig 591 98,99

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 269 45,52

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 322 54,48

Großwarasdorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1210

Abgegeben 709 58,60

Ungültig 10 1,41

Gültig 699 98,59

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 352 50,36

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 347 49,64

Güttenbach
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 776

Abgegeben 494 63,66

Ungültig 25 5,06

Gültig 469 94,94

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 230 49,04

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 239 50,96

Hornstein
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 2203

Abgegeben 1102 50,02

Ungültig 15 1,36

Gültig 1087 98,64

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 616 56,67

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 471 43,33
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Kaisersdorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 499

Abgegeben 289 57,92

Ungültig 5 1,73

Gültig 284 98,27

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 188 66,20

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 96 33,80

Klingenbach
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 916

Abgegeben 559 61,03

Ungültig 5 0,89

Gültig 554 99,11

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 311 56,14

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 243 43,86

Neuberg i.Bgld.
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 856

Abgegeben 506 59,11

Ungültig 10 1,98

Gültig 496 98,02

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 255 51,41

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 241 48,59

Neudorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 591

Abgegeben 341 57,70

Ungültig 6 1,76

Gültig 335 98,24

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 159 47,46

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 176 52,54
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Nikitsch
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1239

Abgegeben 777 62,71

Ungültig 10 1,29

Gültig 767 98,71

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 435 56,71

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 332 43,29

Oslip
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1038

Abgegeben 651 62,72

Ungültig 16 2,46

Gültig 635 97,54

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 334 52,60

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 301 47,40

Pama
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 859

Abgegeben 553 64,38

Ungültig 6 1,08

Gültig 547 98,92

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 276 50,46

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 271 49,54

Parndorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 3057

Abgegeben 1220 39,91

Ungültig 16 1,31

Gültig 1204 98,69

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 668 55,48

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 536 44,52
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Rotenturm a.d. Pinka
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1154

Abgegeben 705 61,09

Ungültig 7 0,99

Gültig 698 99,01

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 411 58,88

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 287 41,12

Schachendorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 585

Abgegeben 309 52,82

Ungültig 11 3,56

Gültig 298 96,44

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 163 54,70

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 135 45,30

Schandorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 243

Abgegeben 146 60,08

Ungültig 6 4,11

Gültig 140 95,89

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 82 58,57

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 58 41,43

Siegendorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 2230

Abgegeben 1378 61,79

Ungültig 32 2,32

Gültig 1346 97,68

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 824 61,22

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 522 38,78
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Steinbrunn
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1921

Abgegeben 1129 58,77

Ungültig 18 1,59

Gültig 1111 98,41

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 624 56,17

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 487 43,83

Stinatz
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1003

Abgegeben 556 55,43

Ungültig 11 1,98

Gültig 545 98,02

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 354 64,95

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 191 35,05

Trausdorf a.d. Wulka
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1574

Abgegeben 922 58,58

Ungültig 25 2,71

Gültig 897 97,29

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 480 53,51

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 417 46,49

Weiden b. Rechnitz
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 687

Abgegeben 366 53,28

Ungültig 6 1,64

Gültig 360 98,36

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 162 45,00

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 198 55,00
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Weingraben
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 308

Abgegeben 211 68,51

Ungültig 6 2,84

Gültig 205 97,16

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 113 55,12

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 92 44,88

Wulkaprodersdorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 1492

Abgegeben 824 55,23

Ungültig 19 2,31

Gültig 805 97,69

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 425 52,80

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 380 47,20

Zagersdorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 782

Abgegeben 452 57,80

Ungültig 7 1,55

Gültig 445 98,45

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 250 56,18

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 195 43,82

Zillingtal
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 741

Abgegeben 407 54,93

Ungültig 6 1,47

Gültig 401 98,53

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 234 58,35

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 167 41,65
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Oberpullendorf
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 2423

Abgegeben 1270 52,41

Ungültig 23 1,81

Gültig 1247 98,19

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 637 51,08

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 610 48,92

OT. Oberwart (Gemeinde Oberwart)
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 5382

Abgegeben 2384 44,30

Ungültig 66 2,77

Gültig 2318 97,23

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 1065 45,94

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 1253 54,06

OT. Siget in der Wart (Gemeinde Rotenturm a.d. Pinka)
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 241

Abgegeben 157 65,15

Ungültig 0 0,00

Gültig 157 100,00

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 91 57,96

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 66 42,04

OT. Unterwart (Gemeinde Unterwart)
Volksbefragung 2013

Stimmen %

Stimmberechtigt 496

Abgegeben 231 46,57

Ungültig 7 3,03

Gültig 224 96,97

Lösungsvorschlag a) Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres
und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 108 48,21

Lösungsvorschlag b) sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen
Wehrpflicht und des Zivildienstes 116 51,79
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